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Diesc Senderdhre, eine Spezialaus-

fiihrung fiir Kurzwellenbetrieb, ist fiir

Wasserkiithlung eingerichtet. Die Anode

bildet einen Teil der dusseren Rohren-

wand und ist von einem Kiihlwasserbe-

hilter umgeben. Die Verschweissung

Hilfe einer

Glaswand mit

mit der

Chromeisenlegierung ist ausserordent-

lich dauerhaft und vermeidet damit

jegliche Gefahr eines Leckwerdens.

Die Durchfithrung des Gitteranschlusses

ist sehr stark, so dass sie eine betriacht-
liche

kann.

Strombeanspruchung  ertragen

Die bemerkenswerte Eigenschaft dieser

Rohre, nimlich die Moglichkeit, bei

sehr kurzen Wellen verhaltnismassig

hohe Anodenspannungen anzulegen, geht

aus der entsprechenden Kennlinie auf

der Riickseite hervor. Kurve g gilt fiir

Telegraphie sowie fiir Telephonie bei Benut-

zung als Klasse-B-Verstirker. Bei Langwellen-

Telegraphie darf maximal 30 kW zugefiithrt

werden. Bei Telegraphie auf 15 m darf die

Eingangsleistung 24 kW bei einer Anoden-

spannung von 10000 V betragen. Die hochst-

zuldssige Belastung der Réhre bei Verwen-

dung als Klasse-B-Verstirker ist aus unten-

stehender Tabelle ersichtlich:

Modula-| Energle |
QAU Wellen- | Anoden- | Anoden- der Spitzen-
Ll?};‘\_" linge spannung strom Triger- leistung
e welle
100% | 150 m (15000 V‘| 1,2 A |54 kW | 21,6 kW
100% | 30 m [11500 V| 1,3 A 4,0 kW | 16 kW
100% | 15 m |10009 V| 1,3 A [3,0kW| 12 kW

Kurve f gilt fiir Telephonie bei Anodenspan-

nungsmodulation; der zuldssige Anodenstrom

wird

Uﬂd

durch

die

stimmt.

Zur

diese

Licferung

Senderohre

den

gewlinschte

der

Nutzeffekt

Ist

Anodenspannung

die

der

Modulationstiefe

Anlage

be-

fiir

wassergekiihlte

Philips Gleichrichterrohre DA 12/24000 be-

sonders entworfen worden.
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21,5V

=ca. 79 A

= ca. 11 A

= 6000-12000 V
= 12 kW

= 15 kW

= ca. 34

= ¢a. 3%

— ca. 8 mA|V

ca. 12 mA|V

— ca. 4250 0

100 mm

= 215 mm

ca. 900 mm




